## 澳洲十在线计划

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲十在线计划阿尔特塔:我们从没夺冠过,所以我们需要赢得进入决赛的资格

北京时间4月30日凌晨3时,阿森纳将在欧冠半决赛首回合主场迎战巴黎圣日耳曼。比赛前夕,阿森纳主教练阿尔特塔出席了新闻发布会,本文为新闻发布会的第一部分。

我正想问你关于今天晚上这次机会的事,这可真是个难得的机会啊,我的意思是,加布里埃尔-马丁内利说这是他人生中最重要的比赛,你也有同样的感觉吗?这样的氛围能带来什么影响呢?这真是个绝佳的机会……

是的,我能真切地感受到。你能感受到那种活力和热情,这是独一无二的体验。这可能是酋长球场建成以来举办过的最重要的比赛之一。没错,这里充满了活力和热情,我迫不及待地想在明天参加比赛了。

想想阿森纳取得过的成就,却从没捧起过这座奖杯,这简直不可思议,那么对你们来说,夺冠意味着什么呢?再考虑到你们这个赛季的表现,赢得欧冠奖杯又意味着什么呢?

尤其是考虑到我们这赛季所面临的情况,以及我们克服了诸多的问题和挑战,而且球队如今已经跻身欧冠四强。这体现了我们的心态、精神,以及我们对冠军的渴望程度。所以,没错,我们正在创造历史。 现在这就是一个美好的故事,但我们想要更多。

我们看到球队在对阵皇马的比赛当中将大量的情感能量传递给了现场的观众,这里的氛围也十分热烈, 这次也要这么做吗?

要更热烈。明天,要更加投入。我跟球员们说过,而且我绝不是在夸张,我说,伙计们,带上你们的球鞋、短裤、T恤,让我们每一脚球都全力以赴。我们想创造一些特别的时刻,这个球场必须变得无比特别,呈现出我们从没见过的景象。我真心希望明天来到酋长球场现场以及观看和关注我们比赛的每一个人,都能带来那份活力。

你能感受到历史的重压吗?显然,阿森纳从没赢得过这项赛事的冠军,而且这只是球队第三次打进半决赛,这在多大程度上影响着这场比赛呢?

你能真切地感受到这种压力,尤其是因为我们的俱乐部里有很多在这里工作了很多年的人,他们从没经历过这样的时刻,这足以说明这次机会是多么独特和美好。对于任何一家欧洲俱乐部来说,这都是最棒的赛事。我们从没夺冠过,所以我们需要赢得进入决赛的资格,而一切都将从明天开始。

就巴黎圣日耳曼而言,他们整个赛季的表现都非常出色,尤其是从今年年初以来,然而对阵阿斯顿维拉的比赛显示出了他们或许也有弱点,你从维拉在第二回合的表现当中学到了什么吗?

当然,显然每场比赛都能让我们学到很多东西,但情况有所不同。我认为两场比赛的背景和结果都是截然不同的,他们对阵利物浦的比赛也是如此。不过,我们也从在这里进行的比赛当中学到了很多。我们深知他们作为一个团队有多强大,他们拥有很多优秀的球员,但我们同样如此。所以当比赛到了这个阶段的时候,我认为两队之间的差距并不大。真正起决定性作用的是心态、态度,以及我们明天比赛时的表现。

米克尔,对于很多阿森纳球迷来说,对阵皇马的时候的酋长球场的氛围可能是他们在酋长球场,甚至在整个俱乐部历史上感受过的最热烈的一次……

我同意。

你是否认为,从你作为球员效力于球队,再到担任主教练的这五年间,如今球队和球迷之间的联系是最紧密的?

是的。我以球员的身份经历过这些,我100%确定是这样。而且希望这种联系会变得更好,因为还有很大的提升空间。我们共同书写着属于自己的故事,拥有着近期共同的种种经历,我认为这会让我们之间的关系和联系更加紧密。明天,作为俱乐部和球迷,我们都迎来了一个绝佳的机会,去展现我们是谁,以及我们希望携手走多远。

在维拉公园球场的下半场,路易斯-恩里克说没有其他球队能像他们那样压制巴黎圣日耳曼,但当时他们不得不冒险,那么,能跟我们说说面对这支球队,你们将会如何展现出勇气吗?

好吧,我想你们已经亲眼见证过了,我们对阵皇马时的比赛方式,之前和他们交手时的比赛方式,以及我们每周比赛时的方式。这些都不会改变,这就是我们的风格,也是我们最大的优势。而且我们的优点还在于,我们能够适应截然不同的比赛情况。这赛季我们再次证明了这一点,因为有时候你并不想改变比赛节奏,但对手会迫使你进入另一种比赛模式。能够在那种模式下感到自在,并且克服困难,让自己回到更想踢的比赛节奏当中,这是一项巨大的优势,我认为这赛季我们再次证明了自己有能力做到这一点。

显然,到了次回合,你们要前往王子公园球场,这是个令人望而生畏的挑战,不过,从前往伯纳乌并完成任务的经历当中,你有什么收获呢?

好吧,我觉得对于一支欧洲球队来说,前往伯纳乌比赛可能是最大的考验。这是因为那里有着辉煌的历史,以及近期发生的诸多故事。我认为我们那场比赛踢得非常出色,而且我觉得这给球队带来了信心和经验,而我们当中的大多数人以前从未有过这样的经历。

德克兰-赖斯在对阵皇马的两场比赛当中都当选了全场最佳球员,在一名球员身上花费1亿英镑,有比签下他更明智的吗?

希望当我们一起赢得很多奖杯的时候,我们能证明这笔投资是值得的,每个人都会很开心。拥有他让我们无比开心,我觉得他再次取得了进步,能顶着压力、带着决心去比赛,并且在两回合比赛当中都以自己的方式影响着比赛。这真的令人印象深刻,我们早就知道他有这样的能力。我认为在这种时刻,球员们需要挺身而出。这是属于球员的比赛,是巨星们脱颖而出、改变比赛走势的时刻。

澳洲10计划全天免费

168全国统一开奖官网直播

澳洲幸运10冠军5码计划软件特色

澳洲幸运5开奖官网开奖168

澳洲五是哪个国家发行的彩票

168澳洲幸运10正规官网开奖直播

澳洲幸运5计划全天预测

13458 02679一反一顺买

澳洲幸运10开奖结果查询视频

168澳洲5开奖结果历史

澳洲幸运10怎么玩的

手机彩票官方开奖网

168飞艇计划全天预测永久免费

168澳洲幸运10历史开奖查询

幸运澳洲536组码预测网站

168澳洲幸运5官网结果记录体彩

168飞艇全国统一开奖官网

澳洲10官方免费计划

澳洲幸运10是不是国家官方网站